
09.06.2023 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ 
завідувача комунального закладу «Дошкільний 

навчальний заклад (ясла-садок) № 286 комбінованого типу 

Харківської міської ради»  

Маракіної Ганни Олександрівни 

перед колективом і громадськістю 

за 2022-2023 р 
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Упродовж звітного періоду у своїй діяльності я, Маракіна Ганна 

Олександрівна, завідувач Комунального закладу «Дошкільний навчальний 

заклад (ясла-садок) № 286 комбінованого типу Харківської міської ради» 

(далі ЗДО № 286), керувалася посадовими обов’язками, нормативно-

правовими документами, які регламентують роботу з питань організації 

освітнього процесу. 

Звіт складено відповідно до статті 20 Закону України «Про дошкільну 

освіту» від 11 липня 2001р. № 2628-ІІІ (із змінами), Положення про 

дошкільний навчальний заклад, затвердженого Кабінетом Міністрів України 

від 12 березня 2003р. № 305 (із змінами), наказу Міністерства освіти і науки 

України «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх, та професійно-технічних навчальних закладів», від 28 січня 

2005р. № 55, Примірного положення про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів 

про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 

2005р. № 178. Згідно із Законом України «Про затвердження Указу 

Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 

№ 64/2022, враховуючи рекомендації Міністерства освіти і науки України 

(листи МОН від 25.02.2022 № 1/3276-22, від 06.03.2022 №1/3371-22), 

зважаючи на безпекову ситуацію, ЗДО з 24.02.2022 тимчасово призупинив 

освітній процес до стабілізації ситуації (наказ від 24.02.2022 № 24), адже 

пріоритетом є забезпечення максимально можливої безпеки кожного 

учасника освітнього процесу.  

Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 

286 комбінованого типу Харківської міської ради» розташований за адресою: 

61019, м. Харків, вул. Катаєва, 2;  

 Електронна пошта: dnz_286_kh@meta. ua 

 Телефон: +38050089197 



Загальна кількість вихованців у 2022/2023 н.р. складає 121 дитина, 

це на 11 дітей менше, порівняно з 2021/2022 н.р. Причиною зменшеної 

наповнюваності закладу дошкільної освіти є – введення воєнного стану, з 

причини агресії з боку Російської федерації (далі РФ). За потужністю 

заклад розраховано на 115 дітей. 

Завданням роботи закладу згідно річного плану роботи, стратегії 

розвитку закладу було: 

1.  Забезпечення комплексного підходу до формування і розвитку у 

дошкільників здоров'язбережувальної компетентності через впровадження 

інноваційних здоров`язберігаючих технологій в освітній процес. 

2. Забезпечення сучасного підходу до художньо-естетичного 

виховання дошкільників за допомогою нестандартних та нетрадиційних 

прийомів творчості 

3. Розвивати професійну компетентність педагогів щодо 

формування ціннісних орієнтацій особистості через впровадження різних 

інноваційних форм методичної взаємодії та ІКТ технологій. 

4. Розвивати креативність дітей дошкільного віку в процесі 

художньо-естетичної образотворчої діяльності.  

Впроваджується внутрішня система забезпечення якості освіти.  

Доступність для дітей від року до шести років освітньої послуги, що 

надається системою дошкільної освіти, реалізується з урахуванням 

безпекової ситуації та міграції населення.  

ЗДО постійно здійснює моніторинг перебування вихованців за межами 

міста та України. За результатами проведення моніторингу у середньому в 

місті перебуває 39% вихованців від їх загальної кількості за обліковим 

складом.  

Одним з головних завдань керівника на 2023/2024 навчальний рік 

залишається набір дітей до закладу дошкільної освіти. Батьки мають 

можливість зареєструватись в електронній системі для зарахування своєї 

дитини до ЗДО. Дані про дітей та їхніх батьків зберігаються у електронній 



базі даних програми «КУРС: ДОШКІЛЛЯ», де введені дані про контингент 

вихованців та працівників ЗДО. Дані КУРСУ оновлюються щомісяця, згідно 

з заявами батьків,  медичних довідок про стан здоров’я  дитини. 

Зараховування дітей до ЗДО № 286 у 2022/2023 навчальному році 

здійснювалося відповідно до електронної реєстрації. З нового навчального 

року за мережею у ЗДО планується 6 груп для 102 вихованців. 

Збройна агресія російської федерації проти України та запровадження 

воєнного стану в державі внесли корективи в діяльність роботи ЗДО.  

Працівники ЗДО № 286 задіяні у роботі пункту видачі гарячого 

харчування, який розташований у КЗ «ХСШ № 93», також постійно 

долучалися до волонтерських робіт для наближення нашої перемоги.  

Співробітники ЗДО № 286 та небайдужі батьки взяли участь у акції 

"Кров заради життя" з метою поповнення банку донорської крові для потреб 

воїнів Збройних сил України та харків'ян, постраждалих від вибухів та 

руйнувань. 

Вихованці ЗДО № 286 разом зі своїми батьками та працівники нашого 

закладу виготовляли сувеніри, пекли паски, виготовляли листівки, поробки 

обереги, смаколики для військових, тощо.  

Колектив закладу постійно працює над створенням позитивного 

іміджу, презентує роботу закладу на веб-сайті http://dnz286.edu.kh.ua/ та 

інтернет сторінці соціальної мережі Facebook 

https://www.facebook.com/DNZ286Kharkiv, на яких систематично 

оновлюється вся інформація про ЗДО та новини про проведення всіх 

відкритих заходів з фото звітами все це сприяє відкритості роботи закладу. 

З метою пропагування дошкільної освіти та більш глибокого 

ознайомлення з роботою закладу на сайті http://dnz286.edu.kh.ua/ 

висвітлюється вся інформація відповідно до ст.30 Закону України «Про 

освіту». 

На сайті ЗДО була створена окрема сторінка «Робота з батьками під час 

воєнного стану». (http://dnz286.edu.kh.ua/). Упродовж навчального року 

http://dnz286.edu.kh.ua/
https://www.facebook.com/DNZ286Kharkiv
http://dnz286.edu.kh.ua/
http://dnz286.edu.kh.ua/


вихователі, вчителі-логопеди виставляли на сайт ЗДО заняття за всіма 

віковими групами.  

В групах Viber вихователі всіх груп знаходяться у постійному контакті 

з батьками вихованців. Батьки через Viber чати в особистих повідомленнях 

інформують про місцезнаходження дітей, та їх психологічний стан. За 

потреби, батькам надавались консультації  

ЗДО № 286 є комунальним закладом, тому матеріальне та фінансове 

забезпечення гарантує місцевий бюджет. Завдання адміністрації полягає в 

оптимальному його прогнозуванні. 

Фінансово-господарська діяльність закладу здійснюється згідно з 

кошторисом, сформованим Управлінням освіти адміністрації 

Новобаварського району Харківської міської ради. У зв’язку з воєнним 

станом придбання ряду товарів не було здійснено. Не проводились поточні та 

капітальні ремонти. У закладі є невирішені питання, вирішення яких 

відкладається на наступний рік. 

З метою організації безпечного освітнього процесу протягом 2022/2023 

навчального року працівники закладу пройшли навчальні курси «Навчання з 

попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів», «Цивільна 

оборона та захист у надзвичайних ситуаціях» на освітній онлайн - платформі 

Promethus.  

Завідувачем закладу Маракіною Г.О. з метою формування 

компетентностей безпеки пройдено функціональне навчання (підвищення 

кваліфікації цільового призначення) у сфері цивільного захисту, навчання з 

пожежної безпеки. Також відповідно до нормативно-правових документів, 

що регламентують безпеку життєдіяльності з усіма працівниками ЗДО 

проводяться планові, позапланові, цільові інструктажі. Для усіх категорій 

працівників розроблені та затверджені інструкції з охорони праці, пожежної 

безпеки.  

Вимогою часу і безпеки учасників освітнього процесу є в першу чергу 

облаштування підвального приміщення, як найпростішого укриття. 



Найпростіше укриття - це фортифікаційна споруда, цокольне або підвальне 

приміщення, інша споруда підземного простору, в якій можливе тимчасове 

перебування людей з метою зниження комбінованого ураження від 

небезпечних чинників, а також від дії засобів ураження в особливий період. 

Вимоги до облаштування укриття окреслені у наказ Міністерства 

внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з 

питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту», 

листі ДСНС України від 14.06.2022 № 03-1870/162-2 «Про організацію 

укриття працівників та дітей у закладах освіти ”, на сайті ДСНС. 

Власними силами для учасників освітнього процесу облаштовано 

тимчасове укриття. Укриття розраховане на 30 осіб. 

Харчоблок закладу знаходиться в належному стані, має цех готової 

продукції та сирої, в робочому стані технологічне обладнання. Постійно 

залишаються на контролі його ремонт та поновлення. В цілому технологічне 

обладнання працює, підтримується його використання в безперебійному 

режимі. 

Основні гігієнічні вимоги до штучного освітлення виконуються. На 

території закладу працює зовнішнє освітлення. 

Постійно проводиться облік використання електроенергії, щорічно 

проводиться інвентаризаційний облік матеріально-технічної бази закладу, 

створюється комісія щодо його проведення.  

Адміністрація закладу приділяє велику увагу озелененню території. На 

території розташовані клумби, декоративні фігури, дерева і кущі. Доцільно 

розташовані зелені насадження як на території закладу, так і на групових 

майданчиках. Квітники постійно оновлюються, силами працівників закладу 

щорічно проводиться обрізка дерев, кущів, вирубка сухих гілок.  

На території закладу розташоване овочесховище.  

Кожна група має ізольований ігровий майданчик з тіньовими навісами. 

Всі павільйони утримуються в задовільному стані.  



Ігрові майданчики кожної групи також забезпечені ігровим та 

спортивним обладнанням. Обладнання на групових ділянках та спортивному 

майданчику розміщено доцільно, надійно укріплено, відповідає ростовим 

показникам дітей та безпечне для використання. Всі комунікації та 

обладнання знаходяться в робочому стані. 

З метою вдосконалення освітнього процесу та контролю за його 

здійсненням у закладі функціонує методичний кабінет. Головною метою 

організації методичної роботи стало не лише надання реальної, дієвої 

допомоги педагогічним кадрам, але й активізація творчого потенціалу 

кожного педагога шляхом використання інтерактивних методів та форм 

роботи. 

Без фахівців та чіткої стратегії кадрової політики забезпечити якість 

освіти не можливо. Саме тому упродовж навчального року належна увага 

приділялась самоосвіті педагогічних працівників. Педагогічна освіта 

здійснювалась різнобічно: проходження курсів підвищення кваліфікації, 

систематичного вивчення методичної, психологічної, педагогічної 

літератури, публікацій періодичних видань. Педагогічні працівники активно 

долучалися до різних методичних заходів, а також самостійно приймали 

участь у вебінарах на он-лайн платформах «Всеосвіта», «Педрада» та інших. 

Систематично педагоги опрацьовують нормативні документи про освіту, 

державні документи, методичні рекомендації та накази органів управління 

освітою. 

Таким чином, простежується поступове підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників закладу, що позитивно впливає на якість та 

організацію освітнього процесу. Загалом педагогічними працівниками за 

звітній період було відвідано понад 30 он-лайн заходів різного рівня. Ще 2 

педагогічних працівника у грудні 2022 року отримали диплом магістра. 

Атестація педагогічних працівників у 2023 році здійснена з 

урахуванням перенесеної атестації у 2022 році: атестовано комісією ЗДО                



№ 156 І рівня – 3 педагогічних працівників, комісією ІІ рівня – 1 педагогічнй 

працівник.  

Поряд з цим, питання впровадження нових технологій та методик у 

роботу з дошкільниками завжди залишається актуальним та потребує 

постійного вдосконалення. 

Організація морального та матеріального заохочення працівників, які 

сумлінно виконують свої обов’язки, працюють творчо, є невід’ємною 

складовою успішного управління закладом. Упродовж року всі педагоги 

отримали щорічну грошову винагороду (ст. 57 Закону України «Про освіту»), 

а також одноразові премії з нагоди професійного свята та за підсумками 

роботи. 

Організація роботи зі зверненнями громадян є важливою складовою 

управління закладом. Упродовж звітного періоду основним питанням, що 

порушується громадянами це питання, які стосуються влаштування дітей в 

заклад дошкільної освіти. Усі звернення, що надходять до ЗДО приймаються 

та реєструються в день їх надходження в Журналі реєстрації звернень 

громадян. За формою надходження усі звернення розглянуті на особистому 

прийомі адміністрації закладу та вирішено позитивно За суб’єктом – 

індивідуальні, за типом – усні. Колективних та письмових звернень не 

надходило. 

Отже, не дивлячись на важкі часи нашої країни, продовження воєнного 

стану в Україні, ЗДО № 286 залишається сучасним дитячим садком, який має 

власний імідж. Завдяки нашим працівникам закладу, наполегливій та 

відповідальній роботі у складні для країни та міста часи, ЗДО № 286 

продовжує бути сучасним освітнім простором. Ми, як і вся Україна, щиро 

віримо, що скоро на нашу землю прийде мир й ми обов’язково повернемося 

до своєї чудової роботи. Зустрінемо своїх вихованців та будемо працювати 

ще краще, ще яскравіше. Все буде Україна! 

 

 


